
AGEPI a participat la masa rotundă „Drepturile de Proprietate Intelectuală în Republica Moldova: Perspective în Materie Penală și Civilă"
Опубликовано на ГОСУДАРСТВЕННОЕ АГЕНТСТВО ПО ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ
СОБСТВЕННОСТИ (https://www.agepi.md)

  06.05.2022  События
  

  
Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), în parteneriat cu Biroul pentru Dezvoltare,
Instruire și Pregătire Profesională pentru Procurori din cadrul Departamentului de Justiție al S.U.A., a
organizat, la 6 mai, o masă rotundă cu genericul „Drepturile de proprietate intelectuală în Moldova:
Perspective în materie penală și civilă”.

În deschidere, Directorul General AGEPI, Eugeniu Rusu a menționat că în contextul progresului
tehnologiilor informaționale, asigurarea respectării drepturilor de proprietate intelectuală este
supusă unor provocări majore, iar fabricarea, distribuția și vânzarea produselor contrafăcute a
devenit foarte accesibilă, astfel doar conjugarea eforturilor autorităților  cu atribuții în acest domeniu
poate duce la diminuarea acestor fenomene. De asemenea, a asigurat că AGEPI depune toate
eforturile în a crește gradul de conștientizare a populației cu privire la aceste  fenomene prin
organizarea instruirilor, seminarelor și cursurilor speciale pentru elevi, studenți, profesori,
bibliotecari, experți din diferite domenii de activitate.

În cadrul mesei rotunde, consultantul principal din cadrul secției comunicare și instruire AGEPI,
Andrei Moisei a vorbit despre armonizarea cadrului normativ actual al Republicii Moldova cu politicile
internaționale în domeniul asigurării respectării drepturilor de proprietate intelectuală.

La eveniment au participat procurori, avocați și specialiști din domeniul PI cu prezentări, discuții,
studii de caz centrate pe aspectele penale și civile ale asigurării respectării drepturilor de proprietate
intelectuală, precum și abordate provocările actuale și de perspectivă din acest domeniu.
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